

枣庄机场将构建综合立体交通枢纽



本报枣庄3月3日讯(记者 米娜) 近日,枣庄市委常委、副市长

李守江到薛城区、山亭区调研店韩路提升改造和枣庄机场相关工作。据了解,枣庄机场项目将要构建综合立体交通枢纽。

据悉,在调研现场,李守江表示,枣庄机场项目要积极开展招商合作,引入更多资本参与机场投资建设运营,全力保障项目需求。要统筹机场与配套设施、周边环境、交通道路的布局衔接,提升机场保障能力和运行

效率,构建综合立体交通枢纽。要高标准做好机场及配套设施规划设计,确保方案既满足当前需要、又为未来发展留足空间。

同时店韩路道路提升要继续优化施工方案,综合考虑通行需求和建设条件,使道路功能更加合理完善,提高通行效率。同时,立足长远、科学规划项目沿线区域发展,拓展城市新空间。

春运期间道路客运累计发送旅客6.87万人次



本报枣庄3月3日讯(记者 米娜)

3月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从枣庄交通运输局获悉,为期40天的春运期间,枣庄高铁站到达客流7.96万人,全市道路客运累计发送旅客6.87万人次。

据了解,春运期间以“学生流”“探亲流”为主,除了铁路、公

路,公交客运量835.88万人次,出租客运量269.15万人次。此外,枣庄还开行“点对点”接返包车105辆次,接返务工人员3346名。开展助力复工复产的“春风行动”,助力返岗54班次,运送务工人员2304人。

春运期间,枣庄市成立全市

春运工作协调机制,并依托全市联网联控动态监管平台,划定疫情中高风险区“电子围栏”,对经停中高风险区、新增病例区的道路客运班车及时发现并处置,共源头化解道路客运车辆19辆次,其中停运3辆。

另外,枣庄还对6家道路旅客运输企业、5家三级以上客运站、公交公司进行疫情防控督导检查,落实落细常态化疫情防控措施。春运之前开展冬季安全生产专项整治行动,聘请安全专家开展“体检式执法”,检查6家道路客运企业,共发现并整改问题60项。同时,春运期间枣庄还开展“春雷行动”,打击道路运输违法违规行为,共出动执法人员330人次,检查车辆2807辆次,查处违法车辆62辆,确保人民群众健康安全便捷有序出行。

预防校园暴力 共建和谐校园

为进一步提高全校师生的安全防范意识,预防校园欺凌,2月23日下午,滕州尚贤中学进行了“预防校园暴力 共建和谐校园”法制报告会,学校法制副校长、北辛派出所指导员黄金结合法律条文和法律事件

向学生讲解了什么是校园欺凌等相关知识,派出所警官进行了防暴力、防欺凌现场演示。本次报告会使学生懂得学法、懂法、守法和用法的重要性,增强了学生的法律意识和自我保护能力。

(王伟)

滕州市水发集团汇通排水有限公司党支部开展主题党日活动

2月28日,滕州市水发集团汇通排水有限公司党支部组织开展“学习贯彻市第十二次党代会和市人大、政协两会精神”主题党日活动。

会上,传达学习了市第十二次党代会和市人大、政协两会精神。会议指出,全体党员干部同志要提高政治站位,将党代会、两会精神贯彻到工作中去,准确把握大会主题,学深悟透会议精神内涵,同时加强自身建设,提

(周芳)

杜绝校园欺凌 做阳光少年

为杜绝校园欺凌和校园暴力事件的发生,增强学生的法律意识和自我保护意识,构建阳光和谐校园,做阳光少年。近日,滕州市北关小学举行“与法同行 做阳光少年”专题报告会,滕州市司法局孙主任作了关于杜绝校园欺凌法治专题报告。

(陈凯)



中国人寿
从起点到盛世
我们见证每一段华章

枣庄国寿
从新生到白首
我们呵护每一份希望

全国2万多家分支机构和网点
涵盖保险银行投资3大板块
2021年跃居《财富》世界500强第32位
集团2021年合并营业收入超1万亿元
合并总资产突破5.7万亿元
合并管理第三方资产超2万亿元

枣庄国寿首届金融科技服务节

枣庄国寿
25年感恩礼赞
枣庄国寿功勋客户荣誉表彰活动
做您最长情的朋友

